Специјална болница за рехабилитацију “Рибарска Бања”
37205 Рибарска Бања
Факс: 037/ 865-129
e-mail: ribarskabanja@yahoo.com 

ПИТАЊА И ОДГОВОРИ
 

Pitanje: Описом се тражи да се брзина лифта повећа са 0,8м/с на 1 м/с ???
Odgovor:  Da. Veća brzina se postiže Frekventnom regulacijom VVVF u otvorenoj petlji.

Pitanje: Такође се у техничким карактеристикама помиње мотор који има већу снагу од постојећег мотора,  а да се то у спецификацији не помиње као ставка.
Odgovor:  Veća snaga postojećeg elektromotora dobija se ugradnjom frekventnog regulatora kojim se direktno utiče na momentno brzinske karakteristike postojećeg motora, odnosno  povećavaju se  naponsko brzinske karakteristike. Dakle, ne nabavlja se novi elektromotor pošto su karakteristike postojećeg takve da on može da radi sa frekvencom koja je veća od 50 Hz.


Pitanje: Тачка I/2, рад команде у дуплексу?! Потребно је навести која је команда на другом лифту с којим модернизован лифт треба да ради у дуплексу, и да ли је технички то могуће?
Odgovor:  Drugi  lift sa kojim predmetni lift treba da radi opciono u dupleksu, može da radi u simpleksu i opciono u dupleksu sa predmetnim liftom. Tehnički je sasvim  moguće da liftovi rade u režimu kako je to opisano u konkursnoj dokumentaciji.  

Pitanje: Тачка III/3  чишћење кочионих кутија- молимо вас да нам кажете који тип кочионих кутија је у питању, јер је потребно да оне буду у складу са најновијим стандардима и да могу да обезбеде УЦМ.
Odgovor:  Kočione kutije su sa postupnim dejstvom i iste su proizvod  firme "David Pajić".


ПИТАЊА И ОДГОВОРИ  СУ САСТАВНИ ДЕО КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ.
Рибарска Бања, 07. 08. 2015. године
Комисија за јавну набавку

